
Tsunami Glassworks Inc. spaja talente kanadskih 
supružnika Eve Milinkovic i Kristona Genea koji su 
specijalizirani za dizajn i proizvodnju jedinstvenih 
skulpturalnih komada od puhanog stakla. Njihovi 
radovi na mnogim skupovima i izložbama dizajnera 
diljem svijeta ubiru ovacije te se redovito nalaze na 
vrhu ljestvica trendova koji tek dolaze.

Neobična dizajnerska rješenja oduvijek su privlačila ljude. 
Svemirski dizajnirana kuhinja iz tzv. bijele kolekcije donosi mo-
dernu svježinu i namijenjena je svima koji još uvijek prisežu na 
bjelinu u kuhinji, a istovremeno žele imati kuhinjske aparate 
vrhunskog i prepoznatljivog dizajna. Francuski dizajner Ora-Ïto, 
koji je svoj dizajnerski put započeo s dizajniranjem imaginarnih 
proizvoda robnih marki svoje generacije kao što su to Nike, Lou-
is Vuitton, Bic ili Apple, a nedavno je posjetio i Zagreb, ovaj put 
opet stvara u bijeloj boji. Prema njegovim riječima, bijela je boja 
čarobna, bezvremena, a predmetima daje modernu dimenzi-
ju. Bijela ga je očarala još dok je bio dijete jer ga je asocirala na 
astronaute, bijelu jednobojnu estetiku raketa, vozila i brodova 
te na istraživanje svemira. Svemirski dizajn, racionaliziran do 
najjednostavnijeg oblika i potpuna racionalnost, odražava se i u 
njegovom djelu. Kolekciju Gorenje Ora-Ïto White čini samosto-
jeći rashladni zamrzivač, multifunkcionalna ugradbena pećnica 
s elektronskim upravljanjem, staklokeramička indukcijska po-
vršina za kuhanje, plin na staklu, elegantna kaminska napa te 
dekorativne ploče za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu koje 
zaokružuju dizajnersku usklađenost cijele kolekcije. 

LAMPE S TRAVOM Neobičan spoj svjetla i 
prirode – svjetiljka s pravom travom

VAZE Najnoviji projekt prekrasne su vaze od 
puhanog stakla u različitim bojama

BOJA Ključ ovog dizajnerskog rješenja za vaze 
koje funkcioniraju kao nadopuna prostora

umjetnost u staklu

> neobična, a vrlo kreativna rješenja dizajnerskog 
dvojca oduševljavaju struku i ljubitelje čistih linija

ČISTO I JEdNOSTAVNO
SVEMIRSKA KuhINJA u BIJELOM 

POPuLARNOG FRANcuSKOG dIZAJNERA 

KOMPLETNA PONudA NAMJEšTAJA 
uZ POVOLJNE cIJENE

gradu jer Kenda ima partnere po cijeloj hr-
vatskoj. Na 3500 četvornih metara možete 
pronaći doista sve – tu su tapecirani namje-
štaj, dnevni boravci, stolovi i stolice, blagova-
onski namještaj, spavaće, mladenačke i dječje 
sobe, sitni namještaj, namještaj za opremanje 
(turistika), uredski namještaj i kuhinje. 

OuTLET SALON - II kat, WEB SHOP izlog i AKCIJSKI artikli - I kat, KENDA UREĐENJE DOMA - I kat, radno vrijeme OUTLET-a je od 9 do 20 sati, subotom od 9 do 15 
sati. Radno vrijeme rasprodaje (šator) je od 10 do 18 sati, subotom šator ne radi. Više informacija na www.kenda.hr


